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Fakültemiz Yönetim Kurulu 02 Nisan 2014 Çarşamba günü saat 14.00’da Dekan Prof. Dr. Funda TIHMINLIOĞLU Başkanlığında belirtilen üyelerin katılımı ile toplanmış ve gündemdeki maddelerin görüşülmesine geçilmiştir.

KARAR 1) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Gülden GÖKÇEN AKKURT’un, “10th  International Geothermal Conference” da sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 1800.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı olarak uçak ile yol hariç 14-16 Mayıs 2014 tarihleri arasında Almanya’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 2) Fakültemiz Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi İlhan BAŞTÜRK’ün,  “SIU 2014. Sinyal İşleme ve İletişim Uygulamaları Kurultayı” nda sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 400.-TL yolluk-yevmiye gideri ile en çok 100.-TL katılım payı gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı-olarak otobüs ile yol hariç                     23-25 Nisan 2014 tarihleri arasında Trabzon’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 3) Fakültemiz Bilgisayar Mühendisliği Bölümü 160201018 numaralı öğrencisi Yusuf BİBER’in, 2012-2013 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldığı ve daha sonra çekildiği “MAN209 Current Approaches in Business Life and Management ” dersinin yerine, 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz  Yarıyılında aldığı “HUMAN211 Introduction to Russian Culture” dersini saydırma talebinin, Enstitümüz Lisans Eğitim-Öğretim Yönetmeliğinin 18. Maddesi uyarınca ders saydırma talebini derse kayıt olduğu dönemin ders ekleme çıkarma süresi içerisinde yapmaması nedeniyle uygun bulunmamasına ve ilgili Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine;

KARAR 4) 2013-2014 Akademik Yılı Bahar Yarıyılında Erasmus Öğrenci Öğrenim Hareketliliği Programı kapsamında İtalya’da Salerno Üniversitesi’nde öğrenim görmekte olan Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü 160203029 numaralı öğrencisi Mert DEMİRTAŞ’ın, adı geçen üniversitede yaptığı ders değişiklikleri sonucu oluşan yeni Akademik Tanınma Belgesinin ekli tabloda gösterildiği şekliyle kabulüne ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 5) Fakültemiz Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Berna ÖZBEK’in, 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu’na göre hazırlanan İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Öğretim Elemanlarının Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde Görevlendirilme ve Şirket Kurabilmelerine İlişkin Yönetmeliği’nin 5. maddesinin (c) bendi uyarınca, İzmir Teknoloji Bölgesi’nde faaliyet gösteren “Inovel Elektronik Makina ve Yazılım San. ve Tic. Ltd. Şti.”nde “BAZTASARIM: Spektral Verimli Küçük Hücre Baz İstasyonu İçin Karışım Önleme ve Geri Besleme Kanal Tasarımı” projesi kapsamında görev yapmak üzere 15.04.2014 tarihinden itibaren 24 (yirmidört) ay süre ile haftada 1 (bir) gün olmak üzere görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;






KARAR VERİLDİ.
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