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Fakültemiz Yönetim Kurulu 09 Nisan 2014 Çarşamba günü saat 14.00’da Dekan Prof. Dr. Funda TIHMINLIOĞLU Başkanlığında belirtilen üyelerin katılımı ile toplanmış ve gündemdeki maddelerin görüşülmesine geçilmiştir.

KARAR 1) 2013-2014 Akademik Yılı Bahar Yarıyılında Erasmus Öğrenci Öğrenim Hareketliliği Programı kapsamında Polanya Warsaw University of Life Sciences’da öğrenim gören Fakültemiz Bilgisayar Mühendisliği Bölümü 180201069 numaralı öğrenci Ümit BİLGİN’in adı geçen üniversitede yaptığı ders değişiklikleri sonucu oluşan yeni Akademik Tanınma Belgesinin ekli tabloda gösterildiği şekliyle kabulüne ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 2) Fakültemiz Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Barış BIDIKLI’nın, “American Control Conference” da sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 1800.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı olarak uçak ile yol dahil 03-07 Haziran 2014 tarihleri arasında Portland, ABD’de görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 3) Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Hasan Emre DEMİRCİ’nin, “Zemin Mekaniği ve Temel Mühendisliği 2.Özel Konulu Sempozyumu” nda sözlü sunum yapmak üzere görevlendirilme talebinin; bildirinin Enstitümüzde yapılan bir çalışma olmaması nedeniyle, 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca yolluksuz-yevmiyesiz – katılım bedelsiz-maaşlı olarak yol dahil 24-25 Nisan 2014 tarihleri arasında Antalya’da görevlendirilmesine ve ilgili Bölüm Başkanlığına bildirilmesine;

KARAR 4) Fakültemiz Bilgisayar Mühendisliği Bölümüne Merkezi Yerleştirme Puanı ile yatay geçiş başvurusunda bulunan ve talebi Bölüm Yatay Geçiş Komisyonunca uygun bulunan Anıl DEMİR’in        Yatay Geçişinin kabulüne ve 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğünün seviye belirleme sınavına katılarak eğitime başlamasına ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 5) Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümüne Merkezi Yerleştirme Puanı ile yatay geçiş başvurusunda bulunan ve talebi Bölüm Yatay Geçiş Komisyonunca uygun bulunan Burak HASANOĞLU’ nun, Yatay Geçişinin kabulüne ve 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğünün seviye belirleme sınavına katılarak eğitime başlamasına ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 6) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi S.Seda GÜNEŞ’in,               “2. Uluslararası İlaç Tasarım Kongresi” nde sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi en çok 400.-TL yolluk-yevmiye gideri ile en çok 100.-TL katılım payı gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı-olarak otobüs ile yol hariç 17-19 Nisan 2014 tarihleri arasında İstanbul’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;





KARAR VERİLDİ.
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