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Fakültemiz Yönetim Kurulu 11 Haziran 2014 Çarşamba günü saat 13.30’da Dekan  Prof. Dr. Funda TIHMINLIOĞLU Başkanlığında belirtilen üyelerin katılımı ile toplanmış ve gündemdeki maddelerin görüşülmesine geçilmiştir.

KARAR 3) 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu’na uygun olarak kurulan İzmir Teknoloji Geliştirme Bölgesi’nde 2014 yılında çalışması sona ermiş olan Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Mehmet İsmet Can DEDE,  Yrd. Doç. Dr. Gökhan KİPER ve Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Tolga AYAV’ın sonuç raporu ile çalışmaları halen devam eden Makina Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç.Dr Ünver ÖZKOL, Yrd. Doç. Dr. Mehmet İsmet Can DEDE ve Kimya Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr. Özgenç EBİL’in ara raporuna ilişkin hazırlanan dönem raporlarının Rektörlük Makamına arzına; 

KARAR 4) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 180203064 numaralı Burak BATI’ın 2009-2010 Eğitim Öğretim Yılı Güz Döneminde Balıkesir Üniversitesi Meslek Yüksek Okulunda almış olduğu “ISO 1205-I.Staj” dersinin, 180203062 numaralı Özgür ALTIN ve 190203047 numaralı Abdulkadir ÖZDEMİR’in 2008-2009 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Döneminde Balıkesir Üniversitesi Bandırma Meslek Yüksek Okulunda almış oldukları “STJ1201 Staj” dersinin, Enstitümüzde eşdeğeri olan“ME 300 Summer Practice” dersinin yerine sayılarak muaf tutulmasına ve Rektörlük Makamına arzına; 

KARAR 5) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Çağlar COŞKUN’un, İzmir Teknoloji Geliştirme Bölgesi’nde Tübitak-1512 desteği kapsamında kurulu olan “EBB Enerji ve İklimlendirme Sanayi ve Ticaret Ltd. Şirketi” nde AR-GE faaliyetlerinde çalışmak üzere 01/07/2014 tarihinden itibaren 6 (altı) ay süreyle  haftada 1 (bir) gün olmak üzere görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 6) Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ahmet YEMENİCİOĞLU’nun KFC Gıda Tekstil Sanayi İthalat İhracat Yatırım A.Ş.’nde “Fonksiyonel Kuru Meyve Püresi” adlı AR-GE Projesinde danışmanlık yapmak üzere Döner Sermaye kapsamında  15 Haziran 2014 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl süreyle ayda 1 (bir) gün olarak görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 7) Fakültemiz Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü 180206039 numaralı öğrencisi Mahmut UÇAR’ın, İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Öğrenci Kayıt Kabul İşleri Yönetmeliği’nin 19/a maddesi uyarınca, 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı için kaydının dondurulmasına ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 8) Fakültemiz Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Esra Aycan BEYAZIT’ın, “CEDRIC Laboratuvarı Conservatoire National des Arts et Metiers Cnam-Paris” de ortaklaşa doktora tezi çalışmalarını gerçekleştirmek üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca yolluksuz-yevmiyesiz-maaşlı uçak ile yol hariç 23 Haziran 23 Temmuz 2014 tarihleri arasında Fransa’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 9) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü 190202013 numaralı öğrencisi Seda Sultan YÜKSEL’in Öğrenci Bilgi Sistemine sehven  “BA” olarak girilmiş olan 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında almış olduğu “CHE 230 Potansiyel Enerji Kaynakları” dersine ait notun “AA” olarak düzeltilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;
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