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Fakültemiz Yönetim Kurulu 12 Mart 2014 Çarşamba günü saat 14.00’da Dekan V. Doç. Dr. Şebnem ELÇİ Başkanlığında belirtilen üyelerin katılımı ile toplanmış ve gündemdeki maddelerin görüşülmesine geçilmiştir.

KARAR 1) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü 160203035 numaralı öğrencisi Mert AKGÜN’ün, 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonu itibari ile mezuniyetine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 2) Fakültemiz Bilgisayar Mühendisliği Bölümü 160201007 numaralı öğrencisi Rıdvan ÇELİK’in, 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonu itibari ile mezuniyetine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 3) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü 160102036 numaralı öğrencisi Figen SEYHAN’ın, 2012-2013 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldığı “CHE 463 Adsorption (3)” dersinin yerine, 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz  Yarıyılında aldığı “CHE 431 Sustainable Energy (3)” dersini saydırma talebinin, Enstitümüz Lisans Eğitim-Öğretim Yönetmeliğinin 18. Maddesi uyarınca ders saydırma talebini derse kayıt olduğu dönemin ders ekleme  çıkarma süresi içerisinde yapmaması nedeniyle uygun bulunmamasına ve ilgili Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine;

KARAR 4) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümüne Dikey Geçişle gelen 180202063 numaralı öğrenci Aydın YILMAZ’ın, 2008-2009 Eğitim-Öğretim Yılında Ege  Üniversitesi Bergama Meslek Yüksekokulunda almış olduğu  “102-Atatürk İlkeleri ve İnkilap Tarihi I”, “94-Atatürk İlkeleri ve İnkilap Tarihi II” , “101-Türk Dili I” ve “92-Türk Dili II” derslerinin,  Enstitümüz “HIST 201 Principles of Atatürk I”, “HIST 202 Principles of Atatürk II”, “TURK 201 Turkish Language I” ve  “TURK 202 Turkish Language II” dersleri yerine  sayılarak muaf tutulmasına ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 5) Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümüne Yatay  Geçişle gelen 210204052 numaralı öğrenci Fatma Şirin KARAKOÇ’un, 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz Döneminde Kimya Mühendisliği Bölümünden almış olduğu “CS102 Basic Computer Science and Programming” dersinin “CE 104 Introduction to Computer Programming” dersi yerine  sayılarak muaf tutulmasına ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 6) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü 120202024 numaralı öğrencisi Gamze KARSLI’nın, 2011-2012 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında almış olduğu “ENE 556 Energy Engineering Workshop” dersinin yerine, 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında aldığı “CHE 445 Industrial and Hazardous Waste Treatment”  dersini saydırma talebinin, Enstitümüz Lisans Eğitim-Öğretim Yönetmeliğinin 18. Maddesi uyarınca ders saydırma talebini derse kayıt olduğu dönemin ders ekleme çıkarma süresi içerisinde yapmaması nedeniyle uygun bulunmamasına ve ilgili Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine;

KARAR 7) Fakültemiz Elektirik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Kıvılcım Yüksel ALDOĞAN’ın, Belçika’nın Mons şehrinde “Optik Reflektometri Teknikleri Kullanarak Dağıtık ve Yarı-Dağıtık Fiber Optik Sensör Geliştirilmesi” konulu projede bilimsel araştırmalar yapmak  üzere Yükseköğretim Kurulu tarafından öğretim üyelerini yetiştirmek amacıyla verilen yurtdışı desteği programı kapsamında 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca (giderler YÖK tarafından Rektörlüğümüze aktarılacak harcama kaleminden karşılanmak üzere) yolluklu-yevmiyeli-maaşlı uçak ile yol hariç 01-31 Temmuz 2014 tarihleri arasında görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;
KARAR 8) Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü 190204001 numaralı öğrencisi Nurullah BEKTAŞ’ın, 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarılında kayıt yaptırmış olduğu halde düşürülen derslerin eklenmesi talebi görüşüldü; 

İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Lisans Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 8.maddesinin 1. fıkrasında “Öğrencinin kayıtlı bulunduğu yarıyılda alması gereken ders yükü bağlı bulunduğu bölümün eğitim-öğretim planında gösterilen kredili ders sayısıdır” denmektedir. Öğrenci 1.yıl 2. Dönem öğrencisidir ve ders yükü 5 derstir. Not ortalaması 2,27 olan öğrenciye, yine yönetmeliğe uygun olarak 13 Şubat 2013 tarihinde yapılan kaydı esnasında danışmanı tarafından 1 ders daha alması izni verilmiştir ve öğrenci toplam 6 derse kayıt yaptırmıştır.  İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Lisans Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinde yapılan ve 10 Mart 2014 tarihinde Resmi Gazete’de yayınlanan değişikliklerin öğrencinin ders kaydından sonra yapılmış olması nedeniyle, öğrenci işleri tarafından düşürülen “CE 204 Topografya”, “CE244 Yapı Malzemeleri” ve “CE272 Akışkanlar Mekaniği” derslerinin transkriptine eklenmesine ve Rektörlük Makamına arzına;
TOPLANTI TARİHİ: 12/03/2014	                                                               		 TOPLANTI SAYISI:9

KARAR 9) Fakültemiz Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr. Yalın BAŞTANLAR’ın, “IEEE 22. Sinyal İşleme ve İletişim Kurultayı” nda sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 400.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı-olarak uçak ile yol dahil 22-25 Nisan 2014 tarihleri arasında  Trabzon’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 10) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümünde  Uzman olarak görev yapmakta olan Özlem DUVARCI’nın, “The Rheology and Phase Transitions of Food nanoparticles With Emphasis on the Effect of Particle Size, Particle Size Distribution, Charge on the Particle and Volume Fraction” konularında çalışmak ve  eğitim almak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca yolluksuz-yevmiyesiz -maaşlı- olarak uçak ile yol dahil 01 Nisan-27 Haziran 2014 tarihleri arasında  Indiana/ABD’nde görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 11) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof.Dr.Selahattin YILMAZ’ın, “İngiltere York Üniversitesi, Kimya Bölümü,Yeşil Kimya Araştırma Merkezi” nde Bilimsel  çalışmalarda bulunmak  üzere Yükseköğretim Kurulu tarafından öğretim üyelerini yetiştirmek amacıyla verilen yurtdışı desteği programı kapsamında 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca (giderler YÖK tarafından Rektörlüğümüze aktarılacak harcama kaleminden karşılanmak üzere) yolluklu-yevmiyeli-maaşlı uçak ile yol hariç 23 Haziran-19  Eylül  2014 tarihleri arasında İngiltere’de görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;



KARAR VERİLDİ.
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