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Fakültemiz Yönetim Kurulu 14 Mayıs 2014 Çarşamba günü saat 14.00’da Dekan Prof. Dr. Funda TIHMINLIOĞLU Başkanlığında belirtilen üyelerin katılımı ile toplanmış ve gündemdeki maddelerin görüşülmesine geçilmiştir.

KARAR 2) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü 200202053 numaralı öğrencisi Fatma Nur ŞAHİN’in, İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Öğrenci Kayıt Kabul İşleri Yönetmeliği’nin 19/a maddesi uyarınca, 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı için kaydının dondurulmasına ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 3) Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Canan CANAL’ın, “International Food Congress-Novel Approaches in Food Industry 2014” kongresinde sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 400.-TL yolluk-yevmiye gideri ile en çok 100.-TL katılım payı gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı-olarak otobüs ile yol dahil   26-29 Mayıs 2014 tarihleri arasında Kuşadası/Aydın’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 4) Fakültemiz Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Mustafa ÖZUYSAL’ın, 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu’na göre kurulmuş olan Dokuz Eylül Teknoloji Geliştirme Bölgesinde faaliyet gösteren Entegre Enformasyon Sistemleri A.Ş.’de  “İşitme Engelliler için 1. Sınıf Matematik Öğretimi Uygulaması (Tübitak Teydep 1501)” isimli proje kapsamında çalışmak üzere 01/06/2014 tarihinden itibaren 30.10.2015 tarihine kadar haftada 4 (dört) saat olmak üzere görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 5) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü 180203064 numaralı öğrencisi Burak BATI’ın,  2009-2010 Eğitim Öğretim Yılı Güz Döneminde Balıkesir Üniversitesi Meslek Yüksek Okulunda almış olduğu “ISO 1205-I.Staj” dersinin, Bölümdeki “ME 400 Yaz Stajı” dersinin yerine saydırma talebinin; adı geçen Yüksekokulda birincisi olarak yaptığı söz konusu stajının, Bölümdeki ikinci (sanayi stajı) staj olan “ME 400 Yaz Stajı ” yerine sayılamayacak olması nedeniyle kabul edilmemesine ve ilgili Bölüm Başkanlığına bildirilmesine;


KARAR 6) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Özgenç EBİL’in, DYO Boya Fabrikaları San. ve Tic. A.Ş’ne danışmanlık hizmeti vermek üzere Döner Sermaye kapsamında 01 Mayıs 2014 tarihinden itibaren 10 (on) ay süreyle ayda 1 (bir) gün olarak görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 7) Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Aslı YÜKSEL ÖZŞEN’in, Nagoya Üniversitesinde  Prof. Dr. Motonobu GOTO danışmanlığında “Biyoaktif Maddelerin Süperkritik Karbondioksit  ile Ekstraksiyonu” üzerine araştırma yapmak üzere 2547 Sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca yolluklu-yevmiyeli (tüm giderler TÜBİTAK 2219  no.lu Yurt Dışı Doktora Sonrası Araştırma Burs Programından Karşılanmak üzere) ve maaşlı olarak  uçak ile  yol dahil 23 Haziran-        19 Eylül 2014 tarihleri arasında Japonya’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;








TOPLANTI TARİHİ: 14/05/2014	                                                               TOPLANTI SAYISI:16


KARAR 8) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Bülent YARDIMOĞLU’nun, 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu’na göre hazırlanan İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü Öğretim Elemanlarının Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde Görevlendirilme ve Şirket Kurabilmelerine İlişkin Yönetmeliği’nin 5. maddesinin (c) bendi uyarınca, İzmir Teknoloji Bölgesi’nde faaliyet gösteren “İZTEK İzmir Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş”nde “Motor Tahrik Aktarım Grubu için Yağda Çalışma Performansına Sahip Yenilikçi Gergi Rulmanının Geliştirilmesi” projesinde çalışmak üzere 20.05.2014 tarihinden itibaren 3(üç) ay süre ile haftada 1 (bir) gün olmak üzere görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 9) Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Funda TIHMINLIOĞLU’nun, Erciyes Üniversitesi’nde 28.Mühendislik Dekanları Konseyi toplantısına katılmak üzere  6245 sayılı Kanun’un 14.maddesi uyarınca  uçak ile yolluklu-yevmiyeli-maaşlı olarak yol dahil  21-24 Mayıs  2014 tarihlerinde Kayseride görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;





KARAR VERİLDİ.
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