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Fakültemiz Yönetim Kurulu 23 Mayıs 2014 Cuma günü saat 09.30’da DekanV. Prof. Dr. Fikret İNAL Başkanlığında belirtilen üyelerin katılımı ile toplanmış ve gündemdeki maddelerin görüşülmesine geçilmiştir.

KARAR 1 Fakültemiz Kimya Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Fehime ÇAKICIOĞLU ÖZKAN’ın, “Zeolite 2014: 9th International Conference on the Occurance, Properties and Utilization of Natural Zeolites” konferansında sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 1800.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı olarak uçak ile yol hariç 08-13 Haziran 2014 tarihleri arasında Sırbistan’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;
KARAR 2) Fakültemiz Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Fatih YAMAN’ın, “7th International Conference Inverse Problems: Modeling and Simulation” kongresinde sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 400.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı-olarak otobüs ile yol dahil   26-28 Mayıs 2014 tarihleri arasında Fethiye’de görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 3) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Ali Kıvanç TURAN’ın, “International Conference on Experimental Mechanics (ICEM 16)” konferansında sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 1800.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı olarak uçak ile yol dahil 07-11 Temmuz 2014 tarihleri arasında İngiltere’de görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 4) Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sedat AKKURT’un Atilla Makine İnşaat Ltd. Şti’ne danışmanlık hizmeti vermek üzere Döner Sermaye kapsamında             06 Mayıs 2014 tarihinden itibaren 1 (bir) ay süreyle ayda 4 (dört) gün mesai saatleri dışında görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;

KARAR 5) Fakültemiz Makina Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Barış TANER’in, “ROMANSY – 2014 XX CISM- IFToMM” sempozyumunda sözlü sunum yapmak üzere 2547 sayılı Kanun’un 39.maddesi uyarınca en çok 1800.-TL yolluk-yevmiye gideri ödenmek üzere yolluklu-yevmiyeli-maaşlı olarak uçak ile yol hariç 23-26 Haziran 2014 tarihleri arasında Rusya’da görevlendirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına;



KARAR VERİLDİ.
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